Completa la oracion escogiendo el adjetivo adecuado.

Antonio es muy ,aprueba todos los exdmenes.

No me puedo comprar ese coche, porque es muy y
no tengo tanto dinero.

Tengo el pelo ,me lo voy a secar para no resfriarme.
Este vestido es ,me lo compré ayer.
El café estd tan que no me lo puedo beber.

Sube el volumen de la radio, esta muy

El gato se escapé porque Juan dejé la puerta

Alicia estaba porque habia ganado la carrera.

El pescado estd demasiado , le has echado mucha sal.
Carmen es la chica mds de la clase, nos saca a todos una
cabeza.

Luis esta con su hermano porque le ha roto su

Juguete favorito.

Esos zapatos son para mi, necesito una talla mds.
Mi vecino es porque le tocé la loteria el afio pasado.
Ya he metido la ropa en la lavadora.

La televisién estaba cuando llegué, y no encontré el

mando para apagarila.
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